



Detergente teak e legno marino

Campo d'impiego
TEAK, LEGNO MARINO

Caratteristiche
Detergente studiato per
la pulizia profonda del
teak e legno marino

Pulizia efficace senza
dover carteggiare

Altre info
Applicazione pratica
Non intacca i comenti
e gelcoat

Per un risultato eccellente
utilizzare in combinazione con
VIVOTEAK 2 e VIVOTEAK 3



SPECIFICHE COMPLETE
E VIDEO



COMPLETE SPECS
AND VIDEOS

Vivo Teak Cleaner

SCHEDA PRODOTTO
PRODUCT DETAILS

.ITALIANO
DETERGENTE PER TEAK E LEGNO IN GENERE

CARATTERISTICHE: Detergente appositamente studiato per la pulizia del teak o qualsiasi altro legno marino non verniciato.

COME SI USA: Bagnare il teak con acqua dolce, distribuire "Vivo Teak Cleaner" in modo generoso e uniforme sulle superfici da trattare, attendere qualche minuto evitando di farlo asciugare e spazzolare. Risciacquare con acqua dolce. Per ottenere un colore più chiaro del teak, si consiglia l'utilizzo del prodotto "Vivo Teak Brightener". Utilizzare puro o diluito con acqua 1:1 - 1:2. **AGITARE PRIMA DELL'USO.** Si consiglia di testare sempre qualsiasi prodotto in un'area piccola e nascosta.

.SPANISH
LIMPIADOR DE TECA Y MADERA EN GENERAL

CARACTERÍSTICAS: Detergente especialmente diseñado para la limpieza de teca o cualquier otra madera marina sin pintar.

MODO DE USO: Humedecer la teca con agua dulce, distribuir "Vivo Teak Cleaner" generosamente y uniformemente sobre las superficies a tratar, esperar unos minutos, evitar secar y luego cepillar. Enjuague con agua fresca. Para obtener un color más claro a la teca, le recomendamos utilizar el "Vivo Teak Brightener". Usar puro o diluido con agua 1:1 - 1:2. **AGITE ANTES DE USAR.** Como cualquier producto, es siempre recomendable hacer primero una prueba en una pequeña área discreta.

.NORWAY
RENGJØRING FOR TEAK OG TREVERK GENERELT

EGENSKAPER: Spesialutviklet vaskemiddel for rengjøring av teak og annet ubehandlet treverk.

BRUKSANVISNING: Fukt teaken med rent vann, påfør «Vivo Teak Cleaner» rikelig og jevnt på overflatene som skal behandles, vent noen få minutter, børst deretter for flatene tørker. Vask deretter med rent vann. For å ivareta en lysere fargetone på teaken, anbefaler vi å bruke «Vivo Teak Brightener». Bruk konsentrert eller fortynnet med vann 1:1 - 1:2. **RISTES FØR BRUK.** Det er alltid anbefalt å teste produktet på et begrenset, mindre synlig område først.

.ENGLISH
TEAK CLEANER AND WOOD IN GENERAL

FEATURES: Specially designed detergent for cleaning teak or any other unpainted marine wood.

HOW TO USE: Wet the teak with fresh water, distribute "Vivo Teak Cleaner" generously and uniformly on the surfaces to be treated, wait a few minutes, avoid drying and then brush. Rinse with fresh water. To obtain a lighter colour to the teak, we recommend using the "Vivo Teak Brightener". Use pure or diluted with water 1:1 - 1:2. **SHAKE BEFORE USING.** It's still always recommended test any product in a small, inconspicuous area first.

.GREEK
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΙΑ TEAK ΚΑΙ ΞΥΛΟ ΓΕΝΙΚΑ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Ειδικά σχεδιασμένο απορρυπαντικό για τον καθαρισμό teak ή οποιουδήποτε άλλου άβαφου ξύλου θαλάσσης.

ΠΩΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ: Βρέξετε το teak με γλυκό νερό, απλώστε το "Vivo Teak Cleaner" γενναιόδωρα και ομοιόμορφα στις επιφάνειες που πρόκειται να επεξεργαστείτε, περιμένετε λίγα λεπτά, αποφύγετε το στέγνωμα και στη συνέχεια βουρτσάστε. Ξεπλύνετε με γλυκό νερό. Για να έχετε πιο ανοιχτό χρώμα στο teak, συνιστούμε να χρησιμοποιήσετε το "Vivo Teak Brightener". Χρησιμοποιήστε καθαρό ή αραιωμένο με νερό 1:1 - 1:2. **ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ.** Συνίσταται πάντοτε να δοκιμάζετε πρώτα οποιοδήποτε προϊόν σε μια μικρή περιοχή που δεν είναι άμεσα ορατή.

.FRENCH
NETTOYANT POUR TECK ET LE BOIS EN GÉNÉRAL

CARACTÉRISTIQUES: Produit particulièrement étudié pour le nettoyage du teck ou toute les sortes de bois marine, non peinte.

MODE D'EMPLOI: Mouiller le teck avec de l'eau douce, distribuer "Vivo Teak Cleaner" abondamment et uniformément sur les surfaces à traiter. Attendre quelques minutes, en évitant de séchage, frotter avec une brosse et rincer avec l'eau douce. Pour obtenir une couleur plus claire du teck, nous recommandons l'utilisation du produit "Vivo Teak Brightener". Utiliser pur ou dilué avec de l'eau 1:1 - 1:2. **BIEN AGITER AVANT EMPLOI.** Il est recommandé toujours tester les produits sur une petite zone cachée.

Formati

1Kg
Contenuto Netto
cod. 01033 8 033488 660574

5Kg
Contenuto Netto
cod. 01062 8 033488 660253

25Kg
Contenuto Netto
cod. 0106225 8 033488 661380

Avvertenze

URI: RDE0-W09A-P00G-UHJP
Regolamento (CE) 2004/648 - < 5% Tensioattivi cationici, Tensioattivi anionici, Fosfonati.
Indicazioni di pericolo:
H314: Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.
Consigli di prudenza:
P101: In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto.
P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
P280: Indossare guanti/indumenti protettivi/Proteggere gli occhi il viso.
P301+P330+P331: IN CASO DI INGESTIONE: sciacquare la bocca. NON provocare il vomito.
P303+P361+P353: IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliersi di dosso immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle (o fare una doccia).
P305+P351+P338: IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.
P310: Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI/ un medico.
P405: Conservare sotto chiave.
P501: Smaltire il prodotto/recipiente in conformità alla regolamentazione locale/regionale/nazionale.
Contiene: Ethoxylated fatty alcohol, Alcoli, C10-16, etossilati (>=>< 15 OEI).
UN 1760

CONTIENE MATERIE PRIME CHE HANNO SUPERATO I TEST OECD DI BIODEGRADABILITÀ



COS'È	MATERIALE
TAPPO	PP5
BOTTIGLIA	HDPE
ETICHETTA	PP
DOVE SI GETTA	PLASTICA
OSSERVA LE INDICAZIONI DEL TUO COMUNE	

COS'È	MATERIALE
TANICA	HDPE2
TAPPO	LDPE4
ETICHETTA	PP
DOVE SI GETTA	PLASTICA
OSSERVA LE INDICAZIONI DEL TUO COMUNE	



www.blue-marine.it

REV. 002